



FEANTSA

Nemzeti Hajléktalanellátó Szervezetek Európai Szövetsége
Sajtóközlemény –2011. október 4.
Azonnali közlésre

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az Európai Parlament határozatot fogadott el az EU hajléktalansággal kapcsolatos stratégiájáról

2011. szeptember 14-én az Európai Parlament egy európai hajléktalanügyi stratégiát szorgalmazó határozatot fogadott el.

Ezzel a jelentős többséggel elfogadott [Határozattal](#) (B7-0475/2011) az Európai Parlament azt a határozott politikai üzenetet közvetíti, hogy a hajléktalanság sürgősen megoldandó probléma, amellyel kapcsolatosan az EU-nak fel kell gyorsítania a tagállami politikák koordinációját és támogatását. Ez megköveteli, hogy építsünk az európai szinten már elvégzett eddigi eredményekre egy nagyratörő, integrált európai hajléktalan stratégia biztosítása érdekében, amely konkrét előrelépést eredményezhet a hajléktalanság elleni küzdelemben.

A FEANTSA üdvözli a határozat elfogadását. Freek Spinnewijn, a FEANTSA igazgatója reményét fejezte ki, hogy a határozat segítségével lesz az Európai Bizottságnak, hogy konkrét előrelépést tegyen az EU hajléktalansággal kapcsolatos stratégiájának kidolgozása érdekében az EU 2020-as stratégiájának, azon belül a szegénység és társadalmi kirekesztés elleni küzdelem európai platformja keretében, összhangban a [Hajléktalanságról szóló Európai Konszenzuskonferencia](#) Tanácsának ajánlásaival. Különösen üdvözölte, azokat a felhívásokat, amelyekben határozott hangsúly esik az innovatív, a lakhatást előtérbe helyező megközelítésekre, a strukturális alapokkal való kapcsolatra és az országos és regionális hajléktalanügyi stratégiák előrehaladásának jelentési és monitorozási kereteiről szóló megállapodásra.

A határozati javaslatot Karima Delli (Franciaország, Zöldek/ Európai Szabad Szövetség) és Pervenche Berès (Belgium, Szocialisták és Demokraták Progresszív Szövetsége) terjesztette be az Európai Parlament Foglalkoztatási és Szociális Bizottságának nevében. Karima Delli elmondta, hogy a "hajléktalanság felszámolása lehetséges és egész Európában prioritássá kell válnia. Az Európai Parlament ma határozott üzenetet küldött a többi intézménynek, hogy hagyjanak fel ennek a lényegi kérdésnek a szándékos semmibevételével és alkossanak egy európai stratégiát a hajléktalanság 2020-ra történő felszámolására." A határozat elfogadását megelőzte egy [szóbeli választ igénylő kérdés](#) (O-000153/2011), amelyben a különféle politikai pártok EP képviselői szólaltak fel és a Bizottságot egy Európai Hajléktalan-stratégia kidolgozására szólították fel.

Ezt a határozatot megelőzte egy frakcióközi [Írásbeli Nyilatkozat az EU hajléktalansággal kapcsolatos stratégiájáról](#) (61/2010), amelyet 2010 decemberében fogadtak el Britta Thomsen (Dánia, Szocialisták és Demokraták Progresszív Szövetsége), Liz Lynne (UK, Liberálisok és Demokraták Szövetsége Európáért), Ilda Figueiredo (Portugália, Egységes Európai Baloldal), Karima Delli és Jacek Protasiewicz (Lengyelország, Keresztény Demokraták) kezdeményezésére. Szintén korábban a Parlament elfogadott egy [Írásbeli nyilatkozatot az utcai hajléktalanság felszámolásáról](#) (111/2007) 2008-ban.

A FEANTSA üdvözli a Parlamentnek a hajléktalanság felszámolására irányuló elkötelezettségét, mivel a hajléktalansággal az emberi méltóság és az alapvető jogok sérülnek, és várakozással tekint az Európai Bizottsággal és az egyéb intézményekkel való további együttműködés elé a határozattal kapcsolatos teendőket elősegítendő.

További információért látogassa meg a www.feantsa.org weboldalt vagy hívja a 0032 2 538 66 69 telefonszámot.

A szerkesztőknek:

1. A [FEANTSA](#) Nemzeti Hajléktalanellátó Szervezetek Európai Szövetsége egy non-profit szervezetekből álló ernyőszervezet, amely Európában aktívan részt vesz a hajléktalanság elleni küzdelemben az egyetlen olyan európai hálózatként, amely kizárólagosan a hajléktalanságra összpontosítja munkáját
2. A határozat szövege [itt olvasható](#).
3. A határozatot 578 igen, 51 ellenében és 22 tartózkodás mellett fogadták el.

További részletekért kérjük, forduljon [Suzannah Young](#)-hoz a FEANTSA Kommunikációs munkatársához.

* * * * *

■ European Federation of National Associations Working with the Homeless AISBL

Fédération Européenne d'Associations Nationales Travaillant avec les Sans-Abri AISBL

194 Chaussée de Louvain ■ 1210 Brussels ■ Belgium ■ Tel.: +32 2 538 66 69 ■ Fax: +32 2 539 41 74 ■ office@feantsa.org ■ www.feantsa.org